REGLEMENT (CEE) N° 2081/92 DU CONSEIL DEMANDE D'ENREGISTREMENT: art.5 () art.17 (X)

AOP (..) IGP (X) N° national du dossier:

1. Service compétent de l'Etat membre:

Nom: SUBDIRECCION GENERAL DEL I.N.D.O.- DIRECCION GENERAL DE POLITICA ALIMENTARIA - SECRETARIA GENERAL DE ALIMENTACION DEL M.A.P.A. - ESPANA

Adresse: c/ Dulcinea,4 - 28020 Madrid Tél.: 347.19.67 Fax: 534.76.98

2. Groupement demandeur:

- a) Nom: Consejo Regulador de la denominación especifica "FABA ASTURIANA"
- b) Adresse: C/ Camino de Rubin, s/n Apartado 937 33080 OVIEDO
- c) Composition: producteur/transformateur () autre ()
- 3. Nom du produit: "FABA ASTURIANA"
- 4. Type de produit (cf. liste): LEGUME Classe 1.6
- 5. Description du cahier des charges: (résumé des conditions de l'art.4 (a))
 - a) nom: (cf.3) APPELLATION SPECIFIQUE "FABA ASTURIANA"
 - b) description: Haricots secs conditionnés de la variété "Granja Asturiana". Catégories "Extra" et "I".
 - c) aire géographique: Couvre les terrains situés dans la Communauté autonome de la principauté des Asturies, localisée au nord de la péninsule ibérique, entre les communautés autonomes de Cantabria et de Galice.
 - d) historique: Les haricots issus de la variété autorisée et cultivés dans des parcelles inscrites sont récoltés, lavés et sélectionnés sous le contrôle du Consejo Regulador, puis conditionnés dans des industries inscrites localisées dans la zone de production.
 - e) méthode d'obtention: Les haricots secs de la variété autorisée sont lavés, sélectionnés, classés et conditionnés sur le lieu d'origine.
 - f) lien: Terrasses fluviales couvertes de sols bruns bien perméables, relativement humides et pauvres en carbonate de

calcium. Températures comprises entre 20°C et 30°C, humidité relativement élevée. Techniques de culture, de récolte et d'obtention conformes et contrôlées.

g) structure de contrôle:

Nom: Consejo Regulador de la D.E. "Faba Asturiana"

Adresse: C/ Camino de Rubin, s/n - Apartado 937 - 33080 OVIEDO

- h) **étiquetage:** Les étiquettes, autorisées par le Consejo Regulador, porteront obligatoirement la mention "Appellation spécifique "Faba Asturiana" ou "Fabes de Asturias"". Les contreétiquettes seront numérotées et délivrées par le Consejo Regulador.
- i) exigences nationales (éventuelles): Loi 25/1970 du 2 décembre. Arrêté du 6 juillet 1990 autorisant le règlement de l'appellation spécifique "Faba Asturiana" et de son Consejo Regulador.

A REMPLIR PAR LA COMMISSION

N°CEE: VI B14/ESP/00100/94.1.24

Date de réception du dossier complet: / /